

臺灣臺南地方檢察署

新聞稿



發稿日期：112年3月31日

發稿人：襄閱主任檢察官 許嘉龍

聯絡電話：06-2959731

臺南地檢署辦理榮譽觀護人表揚暨研習活動

臺南地方檢察署在民國112年3月31日於九樓大禮堂辦理表揚111年度績優榮譽觀護人及112年度新、續聘榮譽觀護人授證活動。本次表揚活動特邀主管台南市志願服務業務的主管機關臺南市政府社會局局長盧禹璵及積極協助本署推行社會勞動的台南市民政局副局長吳明熙蒞臨指導。

活動由襄閱主任檢察官許嘉龍的致詞勉勵拉開序幕，許主任檢察官除感謝蒞臨指導之局長及副局長外，也歡迎台南榮譽觀護人協進會理事長段澎湃、本署黃主任檢察官淑妤及書記官長張來欣共襄盛舉。其進一步表示榮譽觀護人協助本署推展司法保護業務、核心的觀護業務及柔性司法均貢獻良多。統計顯示本署111年度榮譽觀護人協助辦理觀護業務有62人，服務人次為1638人，總服務時數為4839小時。111年度獲法務部表揚者有5位，獲臺灣高等檢察署表揚有8位，本署表揚有24位。

許襄閱主任檢察官肯定所有榮譽觀護人的付出與貢獻，並親自頒發獎狀以資鼓勵，也期待所有榮譽觀護老師均能增進其自我成長與輔導專業技巧能力，提升觀護服務效能。

本日活動除表揚去年度績優榮譽觀護人外，也頒發新一年的續聘及新聘書，除續聘原有榮譽觀護人62名外，新聘13名榮譽觀護人在經過12小時特殊訓練及3個月實務訓練後即將加入本署榮譽觀護人的行列。另外本次活動特別邀請台南市政府社會局盧禹璵局長針對志願服務相關內容發表專題演講。下

午的課程則是邀請去年研習活動中深得大家肯定的桃園地檢署林順昌觀護人講述有關成年保護管束再犯危險評估及親密關係暴力危險評估等相關議題。

所有新進及續聘的榮觀老師，在具專業知識的盧局長薰陶下，以及資深的榮觀分享多年經驗後，更加確定自己關於志工生涯的選擇，願意選擇在自己的私人時間之外增加對社會的的貢獻與付出，此次活動，榮觀們都期待能將所學運用在實際的個案上。



